



竞彩足球资讯分析

任丘22786竞彩投注站提供

上周末的德甲联赛上演了一场焦点之战，拜仁慕尼黑坐镇主场被药厂勒沃库森 1:1 逼平，停下了 4 连胜的脚步。

裁判吹响终场哨的那一刻，孔帕尼主动上前与阿隆索握手，然后又面带微笑地与助手们击掌。两支以进攻见长的球队，联手奉献了一场稍显沉闷的平局，德甲的天王山之战似乎没有达到人们的预期，孔帕尼对比赛的内容和结果却比较满意。拜仁在场上取得了压倒性优势，若非遭遇“极端”的防守和盘外招，孔帕尼的球队原本是有希望拿下对手的，连胜之后的适度降温对于这支正在重建的球队来说不是坏事。

主场对阵勒沃库森，这是拜仁 11 年来首次在安联对阵联赛卫冕冠军，当年被克洛普的多特蒙德压制时的景象恍如昨日。在近期的比赛中，孔帕尼看重中轴线的稳定，会根据对手的特点对两翼进行轮换。同上周对阵不莱梅时相比，拜仁的首发阵容出现了两处变化，格雷罗和格纳布里取代莱默尔与科曼，这是孔帕尼要加强进攻的信号。

数月前，拜仁曾因追逐阿隆索未果而沦为业内笑柄，孔帕尼肩上的压力可想而知。有作为瓜迪奥拉门徒的金字招牌，登陆英超有过三个赛季的德甲经验，执教豪门之前已经率队征战过顶级联赛，考虑德甲赛场早就形成了押宝少帅的风气，孔帕尼完全是凭实力从阿莫里姆、德泽尔比等“潮牌”少帅夹击中脱颖而出。

上赛季与勒沃库森的两回合较量，图赫尔在阵型选择和战术部署方面均出现了失误，拜仁在客场遭遇惨败，回到主场后痛失好局。孔帕尼显然没有重复前任的错误，拜仁以现阶段的最强阵迎敌，在控球率、射门次数和预期进球方面取得了压倒性优势，只让对手在

己方禁区内完成 4 次触球，一扫上赛季交锋时攻守失据之颓势，少帅在豪门执教生涯中交出的令人满意的答卷。

在过去 4 场联赛中丢掉 9 球，勒沃库森防线的表现无法令人满意。慑于拜仁在进攻端的强势表现，哈维阿隆索选择了极为保守的客战策略，卫冕冠军不仅放弃了高位逼抢的尝试，摆出了 5-4-1 的大巴防线，还采取了包括故意拖延时间和主动“上强度”等盘外招来加强防守。

前场空间非常有限，比赛被切割地支离破碎，拜仁在非常困难的情况下依然踢出了极具特色的足球。无论是局部的小范围传切配合，还是进攻方式多样性的选择，亦或是高位逼抢的强度和回收球权的效率，拜仁都展现出了孔帕尼所要求的“强度”和流畅性，球员的精神面貌较上赛季提升明显，技战术层面的新气象更是令人浮想联翩。

自范加尔时代以来，使用 4231 阵型演绎攻势足球一直是拜仁的标签。尊重“传统”的海因克斯和弗里克获得了巨大的成功，瓜迪奥拉和安切洛蒂曾试图采用全新的体系，最终迫于成绩压力又回归了熟悉的套路。拜仁聘请瓜迪奥拉是德国足球追求技术化道路上的标志性事件，很多德国本土教练在“西化”之路上甚至到了走火入魔的地步。纳格尔斯曼和图赫尔上任伊始都曾青睐于三中卫阵型，两名学院派主帅在试错方面浪费了太多时间，孔帕尼显然不想重蹈前任的覆辙，弗里克时代令整个欧洲倾倒的重金属风暴已经回归。

勒沃库森给拜仁攻击手留下的空间非常有限，凯恩在遭遇重兵围堵的情况下依然创造出了良机，格纳布里劲射中柱。

纳格尔斯曼时代，拜仁的进攻球员经常把禁区围得水泄不通，以无限传中碰运气；图赫尔的球队完全依赖于凯恩的灵感，格纳布里和萨内的状态很不稳定，穆西亚拉的位置迟迟没能固定下来。孔帕尼会把球员放在他们熟悉的位置上，做好整体谋篇的基础上，给予球星们较高的战术自由度。

在拜仁三线狂飙的过程中，凯恩、奥利塞和穆西亚拉组成的攻击线无坚不摧，基米希、格纳布里和金玟哉等人恢复了活力，帕夫洛维奇等年轻球员稳步成长。除了继续围绕凯恩打造进攻体系，孔帕尼还增加了边后卫很大的戏份。格雷罗和阿方索-戴维斯以“边后腰”的身份，助力边锋的同时协助中前卫控场，这是拜仁能够踢出流畅攻势的关键。瓜迪奥拉在联赛中的统治力世人皆知，孔帕尼在战术层面向恩师致敬，这对于现阶段拜仁来说是至关重要的。

海因克斯率队加冕三冠王之后，拜仁不再满足于内战称王，瓜迪奥拉和安切洛蒂相继到来，德甲巨人寻求长期占据欧洲之巅，期待在战术领域有所建树。擅长依托数据和模型进行战术设计，纳格尔斯曼和图赫尔是典型的学院派主帅，他们的问题在于缺少优秀球员经历和比赛“代入感”，很难与大牌球员产生“共情”，这种缺陷会在日积月累的比赛和训练中被不断放大。

从带领拜仁第一堂训练课开始，孔帕尼就让人们见识到了他的大嗓门和火爆脾气。球员时代后期便在俱乐部和国家队担任“执行助教”，孔帕尼是典型的带头大哥和场上领袖，他总能凭借天生的领袖能力迅速影响周围的环境。拜仁需要这样一位业务能力过关，配得上球会身份，受到众人拥戴，又能始终保持谦虚谨慎态度的主教练。